

Отчёт о проведении этапов локального фестиваля ВФСК ЛТО в КТБ ПОУ ХТК за 2018 - 2019 учебный год.

В 2018 - 2019 учебном году для реализации цели и задач комплекса ЛТО, в колледже провели, уже ставшим традиционным (с 2015 года) и включённым в план работы студенческого спортивного Клуба и физкультурно-спортивной и массовой работы на территории колледжа, локальный фестиваль ВФСК ЛТО. Фестиваль проходил в два этапа, 1 этап (Осень, октябрь – декабрь 2018г.) и 2 этап (Весна, апрель – май 2019г.).

Главная цель Фестиваля, это приобщение студентов к занятиям физической культурой и спортом, путем кооперирования задач, реализации федеральных государственных образовательных стандартов в области физической культуры и спорта и перспективного плана развития физической культуры и спорта КТБ ПОУ ХТК.

В начале учебного года, распоряжением директора, утвердили состав судейской бригады, порядок и место проведения тестирования. Советом студенческого спортивного Клуба утвердили помощников (волонтеров), для работы, совместно с судейским корпусом и для проведения агитации и пропаганды комплекса ЛТО в студенческой среде, оказавшая помощь и консультаций при подготовке к участию в тестах.

1 этап локального фестиваля комплекса ЛТО проходил с октября по декабрь 2018 года. Он включал в себя тестирования обязательной части комплекса ЛТО и альтернативной части тестирования по выбору. В начале, были проведены боевые виды и метание, а на следующий день в спортивном зале колледжа провели тестирование по силовым видам комплекса. Испытания по плаванию, проводили совместно с участниками фестиваля комплекса ЛТО ТОУ.

К тестированию допускались студенты, имеющие медицинский допуск и зарегистрированные на сайте ЛТО, если обучающийся не имеет допуска или регистрации, то он проходит предварительное тестирование за исключением боевых дисциплин и тестов силовой выносливости.

Основная масса участников в тестировании, это студенты первых курсов, совместили с выполнением вольного контроля по КОМ. Старшие курсы участвовали по желанию и с перспективой иметь дополнительные баллы к ЕГЭ, при прохождении дальнейшего обучения в высших учебных заведениях.

В 1 этапе локального фестиваля приняли участие 267 студентов, из них имели медицинский допуск и зарегистрированы на сайте - 223 обучающихся. По возрастным ступеням: 5 ступень - 119 и 6 ступень - 104 участника. Выполнили испытания (тесты), в три этапа, октябрь - тестирование по боевым видам и метанию гранаты на дальность, ноябрь и декабрь тестирование по силовым видам и стрельбе из ПВ в спортивном зале, плаванию и лыжной подготовке в парковой зоне АЭИП, ТОУ.

По результатам проведенных испытаний (тестов), справились с тестами комплекса ЛТО: на золотой знак отличия 20 студентов, серебряный 52 и бронзовый 89, 88 студентов не справились с тестами.

2 этап локального фестиваля ВФСК ЛТО Второй этап начался с участия сборной колледжа в декабрь 2018 г. в муниципальном «Зимнем кроссе» (беснежная зима). И с 25.02 по 03.03.2019 г. на т/к «Займка» в зимнем краевом фестивале комплекса ЛТО «Подтянись к движению» - 8 студентов. Далее в марте провели предфестивальные соревнования по тестам комплекса ЛТО, в которых выявили желанные 89 участников. 27 апреля продолжили 2 этап локального фестиваля в котором

приняли участие 189 студентов, из них представляли медпунктский корпус к участию в испытательных (тестах) комплекса ГТО 193, а зарегистрировались на сайте ГТО 189 обучающихся. По результатам проведенного тестирования: на золотой знак отличия комплекса ГТО выполнили 7 студентов, серебряный 14 и бронзовый 21. Частично (не прошли испытание в одном виде) справились с испытательными тестами комплекса ГТО 23 обучающихся, и полностью (не прошли испытание в одном и более видов) не справились 12. В раздле «не выполнили» включены и те студенты, которые были не допущены к выполнению боевых дисциплин и части тестов силовой выносливости.

И последние испытания, в которых мы приняли участие за данный учебный год, муниципальный фестиваль г. Хабаровска среди всех групп населения, включая детей детских садов и пенсионеров. Фестиваль проходил на территории парка Северный, участия от нашего колледжа приняло 25 студентов, все прошедшие испытания были награждены медалями ГТО.

По итогам 2018 учебного года, общее количество студентов колледжа принявших участие в локальном фестивале, составило 354 обучающихся. Из них, испытание (тесты) на золотой знак отличия комплекса ГТО выполнили 32 обучающиеся. На серебряный 84 и бронзовый знак заслужили 144 студента.

А за начало 2019 года, в январе – феврале на нашей «площадке тестирования» приняли участие 85 студентов и два работника колледжа. В апреле провели **2 этап локального фестиваля (весна)**, силами волонтеров ГТО, участие приняли 189 человек из них 7 работников колледжа. Хотелся отметить сложную работу волонтеров ГТО и сказать им огромное спасибо. Итого за два квартала 2019 года прошли тестирование, на базе колледжа, 274 обучающиеся и работники колледжа.

В декабре 2018 провели линейку посвященную «Отличникам комплекса ГТО» две вручили 57 знаков «Отличников комплекса ГТО». 1 июня 2019 года в день Замиты детей, в колледже провели торжественную линейку, где были награждены 35 студентов, которые прошли испытание на золотой, серебряный и бронзовый знак отличия комплекса ГТО, по первому этапу локального фестиваля ВФСК ГТО.

За два дня до начала проведения этапов локального фестиваля в локальной телекоммуникационной сети колледжа демонстрировались рекламные ролики, фото-видео отчеты с прошлогоднего отчетного периода, по организации и участия студентов в фестивале комплекса ГТО и соревнованиях внутри колледжа и города. А по окончании проведения этапов локального фестиваля комплекса ГТО, студенты были ознакомлены с результатами выполненных тестов путем размещения копий протоколов и информационных агит-листовок на стенде с информацией по внедрению комплекса ГТО.

Дополнили ранее разработанные методические рекомендации по поддержке деятельности педагогических работников и студентов, связанной с внедрением и последующем применением ВФСК ГТО. Последняя методическая разработка «Методические рекомендации по поддержке деятельности в реализации программы «Волонтеры ГТО» была подготовлена к защите на научно-практической конференции «Студенческая весна 2019» студентами Думцевой Е.Д и Горбенко Т.С. учебной группы ЭУ-д81.

Провели заседание спортивного студенческого клуба, на котором рассмотрели вопрос по реализации Программы Волонтеры ГТО, подвели итоги и провели анализ результатов организации и проведения этапов локального фестиваля ВФСК ГТО в колледже; откорректировали цели и задачи на новый учебный год.

Ответственный по внедрению ВФСК ГТО

Заместитель директора по ВР

А.Е. Масленников
Е.В. Епифанцева

